

J
O
K
E
R

潜伏后, 警方摧毁地下赌场

记者专访合肥“卧底”民警, 揭秘行动全程

合肥禁赌行动 HE FEI JIN DU XING DONG

赌场老板未开场之前先培养客源, 为防止警方打击, 不但拒绝生人进入, 而且设下重重关卡, 另在赌场内留有众多逃离通道。合肥警方乔装赌徒, 设计混入赌场, 博得众人信任后一举摧毁。

记者专访“卧底”民警, 揭秘“潜入”全程。

本报记者 王涛 实习生 仇涛



抓获现场

闹市暗藏

1 地下赌场

今年4月上旬, 合肥市公安局庐阳分局民警在工作中了解到, 省城绿都商城2楼有一家无名赌博机房, 利用电脑进行“百家乐”赌博, 参赌人员众多, 赌资金额巨大。由于该赌场组织严密、分工明确, 不是熟悉的人根本无法进入。

为了将该赌场彻底摧毁, 庐阳公安分局将该案件交由刑侦大队侦办, 并成立秘密调查组, 对赌场情况进行调查。

调查组两名侦查员展开了为期一周的秘密侦查发现, 进入该赌场的都是一些熟客, 赌徒到赌场门口的时候, 由望风人员通过对讲机通知同伙在里面开门, 赌徒才可以进入。侦查员决定先从赌徒入手。

2 乔装潜入摸清“敌情”

4月8日下午, 一名赌徒到外面的小吃摊吃东西, 两名侦查员立即坐到了旁边的位置, 边吃边说关于赌博的话题, 以此来吸引他的注意。发现边上坐着“同道中人”, 该赌徒果然主动与侦查员“交流”赌博心得。

吃完东西之后, 该赌徒果然带着2名侦查员来到赌场入口。入口是一

条狭长通道, 有人把守, 通道内不但漆黑一片, 而且有十余个防盗门入口, 真正的入口只是其中一个。

这是一个大约40平方米的大房间, 里面排放着13台电脑, 除了一台是主机之外, 其他都是赌博机。赌博电脑的屏幕上都是“百家乐”赌台, 大约20名赌徒围坐在各台电脑周围。

经过简单了解, 侦查员获悉, 该赌场每把最低下注50元, 最高2万元, 而赌一把只需要10秒, 两把之间的间隔时间也只有30秒, 因此, 其下注金额是相当巨大的。而赌场老板除了坐庄赢钱之外, 还另外收取“水钱”, 赌徒如果赢了钱, 就要付给赌场老板5-10%的“水钱”。

3 卧底数日取得信任

侦查员还了解到, 场子内还有多个暗门, 以便警方突袭时赌徒逃离。其中一道暗门外表经过装饰, 不知情者很难看出一道门。当发生警方检查等“突发事件”时, 外部望风人员及

“暗哨”可以在第一时间通知赌场内部人员, 紧接着赌徒就会通过暗门逃离。打开暗门之后, 外面的通道更是令人眼花缭乱, 通过这些通道, 赌徒可以从绿都商城任何一个出口离开。

次日, 侦查员再次前往该赌场, 并在赌场内广交“朋友”, 逐渐取得了众赌徒及赌场方面的信任。如此连续数日, 侦查员终于能以“熟客”的身份自由进出该赌场。

4 多路进兵暗号行动

4月14日, 警方决定收网。当晚, 庐阳刑警大队出动全部民警, 分成多个小组, 分别混入该赌场周围的网吧、理发店等场所, 而前期进行侦查的“熟

客”侦查员则早已带着另外两名侦查员一起进入赌场内部。

22时, 指挥员拨通了内部侦查员的电话: “手气怎么样?” 侦查员回答: “手气不错。”(赌徒较多的意思, 反之则是内部参赌人员少, 需要另择抓捕时间。) 得到这个消息后, 指挥员决定按预定方案实施行动。

没过多久, 另一名赌场内部侦查员拨通了指挥员的电话: “我在绿都商城2楼, 没钱了, 你给我送2000块钱来。”10分钟后, 他的电话响了, “钱送

来了, 开门让我进去。”混熟了的侦查员立即与看门人员说: “我让人给我送钱来了, 把门开一下。”

就在门打开的瞬间, 早在门外埋伏的十余名侦查员同时出击, 在几秒钟内就成功控制住通道处望风人员, 控制了入口。大批民警冲入赌场, 将在场的19名赌徒和赌场工作人员全部控制。

随后, 民警从赌场内当场缴获赌资数万元, 对讲机4台, 赌博机13台(其中一台是主机)。



J
O
K
E
R